

La-konika — Lurkmore

«Аборт — это совсем не страшно. Я почему-то думала, что он чем-то отличается от обычной лечебной «чистки». А это не так. Все то же самое, наркоз такой же и такие же ощущения...


...И Сашенька веселый, наконец-то.

»


—  [la-konika](#)

«А Лолита мне не понравилась. Я в ее возрасте не была такой. Она циничный человек, и она не способна быть благодарной за любовь. Она попала бы в детский дом, если бы не он. **Он стал ее папочкой, пусть даже с сексом.** Что в этом такого? Подобные вещи происходят сплошь и рядом. »

—  [la-konika](#)

 [la-konika](#) (Лаконика) — тупая пизда и расовое чайлдфри, которое в течение примерно двух лет вела уютненькую днявочку, чуть более, чем полностью заполненную розовыми соплями и ненавистью к детным говнам. Вылезла в топ блогояндекса 15 декабря 2008 года усилиями экс-любовницы Макаревича. Получив свою порцию ненависти, выпилила ЖЖ и с тех пор не оскверняла своим появлением эти ваши интернеты.

Основные действующие лица

- **Алена** — собственно сама  [la-konika](#), 24 года, глухонемая, на досуге делает куколок и работает корректором, благо [развитые навыки писанины](#) позволяют. Очень любит Сашеньку и ебаться с ним и его проблемами, например, отсутствием аппетита и головной болью.
- **Сашенька** (только так и не иначе!) — охранник-пиздолиз, 37 лет, муж Алены, на досуге ест детей. Когда его [залупка](#) чувствует гондонный латекс, теряет волю и падает на [полшестого](#). Перманентно пребывает в состоянии невыразимого страдания, отчего плохо ест, спит, мается головкой и [играет на компьютере](#).
- **Елена Витальевна** (Лаконика чаще всего сокращает ее до уменьшительно-ласкательного **Е. В.**) — бывшая пассия Сашеньки, вопреки его желанию родившая спиногрыза от него, бабьим ноу-хау запулив себе в пизду его генетический материал. В настоящий момент не работает, занимается сутяжничеством, вымогая с нищоброда Саши гроши на голодное прозябание себя и спиногрыза, липового эпилептика.
- **Генерал** — папа Алены, который всегда приходит на помощь в трудную минуту к Сашеньке крепким словом и еще чем-то крепким.
- **Какие-то непонятные животные** — котята, щенята, летучие мыши и прочая шелупонь, которая эпизодически проявляется в жизни наших героев.

Синописис

Познакомились герои истории 19 мая 2006 года в ДК, где Сашенька воплощал своё жизненное призвание, [охраняя танцующих глухонемых девочек](#) от [анального](#) внешнего вторжения. Выяснив, что светлое чувство взаимно, а также в надежде поправить нищобродское финансовое положение — предложил Лаконике свою руку и [штуку](#). Имея при этом в пассиве глубоко и безнадежно беременную Е. В., Сашенька оставался порядочным человеком и пообещал отцу будущей роженицы (77 лет, ветеран труда и уважаемый человек) присмотреть за ней до момента благополучного разрешения от бремени и лишь потом торжественно свалить по-английски, как и подобает [джентльмену](#).

Неблагодарная Е. В. выследила Лаконику и спихнула ее с тротуара под машину. Свидетель — дорожный рабочий, присутствовавший на месте преступления, потакая Фемиде, заявил на Е. В. в [органы](#).

Руководствуясь соображениями Добра и Любви, Генерал и Лаконика решили отнестись к данному деянию по-христиански, и в результате таинственных процессуальных процедур Е. В. словила условку. Тем временем, пока Лаконика лежала в больнице и верный Сашенька по обыкновению занимался своим любимым делом — лизал пизду охранял покалеченную девушку в палате, Генерал продал московскую квартиру своей дочери и прикупил небольшой, скромненький 4-комнатный таунхаус в Московской области, куда вскорости и переехала свежееобвенчавшаяся парочка.

Личность пациентки

Явственно прёт буквально из каждого знака в соответствующей жежешечке. Неплохо раскрывают сущность пациентки взаимоотношения оной с пиздолизом Сашенькой.

Генезис острой ситуации, развивающейся в драму, базируется на противоречивой натуре Сашеньки, который ест детей принадлежит к ебнутой движухе чайлдфри и терпеть спиногрызов не может, и при этом ОЧЕНЬ любит ебаться. Тем не менее, учитывая психологическую несовместимость его хуя с гандонами и прочими заградительными средствами и препаратами, он усердно опыляет своих пассий, которые прилежно беременеют, из-за чего возникает морально-половой конфликт между действующими лицами. Разум и общественность призывают его сделать вазэктомия (закрыть канал, через который сперматозоиды попадают в сперму), но врачи не берутся за это дело по причине отсутствия двоих детей и нужного по медицинским показаниям возраста, поэтому вся вагинальная ответственность ложится на хрупкие плечи нашей бедной девочки. Вообще, вооружившись должным образом, операцию можно и нужно провести на дому, но кишка у нашего опылителя тонка. Вот к каким необычным романтическим ситуациям приводит подобное поведение:

Мы только что приехали из гостей, были в новом загородном доме у состоятельного человека Феликса, его жены Наташи и дочки Анни. Бассейн у Феликса особенный. Он в отдельном помещении, там теплый пол, шезлонги, машина для варки горячего пунша, теплая вода и под водой массажные «ключи», струи воды под давлением. Мы с Сашей застряли там больше, чем на час! Плавали, баловались. Мы выпили перед этим немного, Саша был очень пьяный, смешной, красивый. А я, наверное, глупо выглядела, потому что пыталась ему объяснить без блокнота, что мне нельзя еще из-за спирали заниматься любовью, но так и не объяснила. Теперь кровотечение сильное, сижу с холодной грелкой на животе. Но я не жалею, это было потрясающе!

Конечно, необычное романтическое приключение, с кем еще такое бывает.

Сейчас от кровотечения мучаюсь. Это моя вина, надо было дождаться, когда после спирали все заживет. Но и хотелось очень, и Сашу было очень жалко, у нас месяц ничего не было из-за этой чертовой спирали. Вот сейчас девушка по аське говорит, что мне надо скрочно к гинекологу, но не хочется! Мы домой приехали, отдыхаем, Саша спит. Больше всего на свете мне хочется лечь рядом с ним, обнять его, зарыться лицом в его мягкие волосы и лежать так вечно.

Но пока боюсь ложиться. Надо сначала как-то кровотечение успокоить, а то во сне точно протечет. И Сашу не хочу пугать, и новое постельное белье жалко.

Казалось бы, люди уже давно придумали чудесное изобретение для того, чтобы предохраняться от любых нежелательных последствий полового акта. Однако есть нюансы:

Утром поднялась температура. Мне вытащили спираль. Укололи хлористый кальций в вену, в попу еще какие-то антибиотики. Велели приходить на уколы каждый день в процедурный кабинет.

Лечение помогает! Уже сейчас провотечение меньше! Можно сказать, что ослабело в 2 раза. Посмотрела сейчас в интернете, острый эндометрит может привести к бесплодию. Вот этого бы мне очень хотелось! Гормональные ОК мне запретили пить, а заниматься любовью без таблеток и спирали страшно. И потом, мне кажется, Саша уже достаточно понервничал в этом смысле. Если он узнает, что предохраняться теперь придется «резинкой», я боюсь, все у нас разладится.

Разумеется, необходимо осветить деятельность Лаконики как чайлдфри:

Скажите, а у вас бывает так, что нравятся любые детеныши, кроме человеческих? Я сегодня себя на этом поймала, когда прочитала пост про убийство животных в ростовском зоопарке. А вижу ребенка, сразу напрягаюсь. Хорошо, что не слышу. Мой муж слышит их голоса, морщится.

По идее, мы не злые люди, не мизантропы. К людям относимся нормально. Я даже раньше думала, что люблю детей. А сегодня поняла, что люблю любых детей, кроме детей человека.

К несчастью Лаконики и на потеху публике, бразильская система, по которой она предохранялась, дала сбой, и пися понесла. Естественно, ощущения были не из приятных:

Самое неприятное в беременности то, что это состояние не может пройти само. Внутри тебя что-то растет. Каждый день оно становится больше. Если не вмешаются посторонние люди (врачи), оно превратится в человека, и ты ничего с этим не сделаешь. Я подумала: кто там? Мне кажется, это девочка. Еще я подумала, что, если ничего не сделать, она вырастет до 3 кг и родится. Я не смогу от нее отказаться, мне придется выращивать ее дальше. Она может быть плаксивой, но я не услышу ее криков и она задохнется. Мне придется все время ее качать. Она может начать мучить животных, как дети из поста в чайлдфри. А потом она станет взрослой и отсудит у нас половину квартиры.

Как я хочу от этого избавиться, Боженька, если бы ты знал! У меня все опухло, лицо, руки, ноги, я не могу одеть даже плотные носки и джинсы.

Саша тоже расстроился:

И он все-таки, кажется, не верит в лучшее. Написал мне сегодня: «Ты помнишь ту меховую куртку, которая тебе понравилась? Представь себе, если дети, никаких обновок уже не будет. А так, как только выздоровеешь, едем и покупаем тебе ее, и еще много всего тебе купим.»

Но все хорошо, что хорошо кончается:

Аборт — это совсем не страшно. Я почему-то думала, что он чем-то отличается от обычной лечебной «чистки». А это не так. Все то же самое, наркоз такой же и такие же ощущения. Пospала и проснулась. Когда проснулась, почувствовала много меха рукой. Оказывается, пока я спала дома после наркоза, Саша ходил и купил мне белую куртку из искусственного японского меха (как кроличий) и накрыл меня ей. Принес зеркало, я посмотрелась, а у меня розовые щеки.

И Сашенька веселый, наконец-то.

В личности Лаконики ярко выражены два патологических состояния: всепоглощающее чувство к Сашеньке, который ради мира на [земле](#) готов достойно сделать стерилизацию, дабы не иметь потомства и всё, что хоть отдаленно его напоминает, и яростная агрессия по отношению к любому инакомыслящему. Уверенно и яростно практикует анальное огораживание, отсеивая всех, кто завидует счастью и благополучию генеральской дочки, либо испытывает положительные эмоции от [детей](#), при этом используя в качестве цепного пса [z_o_r_g](#) (ЖЖ наглухо [окуклен](#), что [символизирует](#)) — одного из модераторов сообщества чайлдфри^[1]. Войнственный ФГМ проявляется в нападениях на любого, кого можно заподозрить в сомнениях относительно безоблачности чувств пациентки и Сашеньки, а также в наличии детей, поскольку это само по себе, по мнению Лаконики, является признаком ущербности.

Педофилия в жизни Лаконики

Лаконика совершенно особым и нежным образом относится к [педофилии](#). Например, в 14 лет ее чуть не шпиганул друг Генерала с романтическим именем Данко. Этого не произошло лишь потому, что онный Данко оказался слишком пиздлив, чего нельзя сказать о Лаконике:

Я вспомнила Данко, ему сейчас 45 лет. Он мог стать моим мужчиной, я тогда не знала Сашу. В чем разница? Когда я познакомилась с Данко, мне было 14 лет, почти как Лолите. И моим мужчиной он не стал не потому, что я была слишком маленькая. И не потому, что он боялся показаться извращенцем. А просто ему не нравилось, что я не слышу, а он любит поговорить.

— [la-konika](#)

Данный пост появился после прочтения эпичной книги В. Набокова «Лолита», там же пациентка разразилась апологетикой педофилии в своем неповторимом стиле:

Очень печальная история. Мне очень жалко Гумберта, он был такой добрый, нежный и несчастный. Опять плакала, когда читала последнюю главу.

А Лолита мне не понравилась. Я в ее возрасте не была такой. Она циничный человек, и она не способна быть благодарной за любовь. Она попала бы в детский дом, если бы не он. **Он стал ее папочкой, пусть даже с сексом.** Что в этом такого? Подобные вещи происходят сплошь и рядом. Но, если бы с ней это делал ровесник, никто бы не возмутился. А если взрослый мужчина — значит, это уже по определению плохо?

— [la-konika](#)

Микродрама

Юные и не очень [вагинальные земляне](#), посещая дневник [la_konika](#), через некоторое время неизменно обнаруживали себя в соплях и слезах, люто, бешено сопереживающими страданиям «бедной девочки». Постепенно они начинали соображать и чувствовать подвох, понимая что их либо наебывают виртуалом, либо автор на самом деле за пределами аморальной пизды, вызывающая гнев и ужас своими расовыми

хитрожопыми идеями типа «отобрать у матери ребенка, лишив родительских прав, а потом сдать его в детдом, чтобы не платить алименты» и морально-нравственным выбором типа: «Выпили в пизде ребенка, и мы купим тебе меховую курточку. Либо залупу тебе на воротник».

Некоторые особо одаренные тупые шлюхи становились апологетами «бедной девочки» и выступали на ее стороне во всех холиварах жежешечки. Даже набижали в уютненькое [Луркоморье](#), разрывая читателям мозг своей фимозной копипастой:

Лаконика — добрая и наивная глухонемая девочка, в середине декабря 2008 года подвергнувшаяся ожесточенной травле оравы злобной мрази с подачи [экс-любовницы Макаревича](#) из-за рассказов в своем [ЖЖ](#).

Макродрама

Естественно, подобное поведение не могло остаться незамеченным, и ссылки на ЖЖ поцентки потихоньку расползались по сети, что в итоге и привело к [взрыву](#). Основной холивор развернулся как в вопросе того, морально или аморально убивать детей внутри пизды, так и в вопросе того, не [виртуал ли автор](#). Поначалу в каментях исправно клеймили запятанный моральный образ Лаконики и всячески желали этой чудной паре Добра и Любви побольше

Надеюсь, блядсашенька уже стерилизовался. Удавила бы, гондона, собственными руками.

Аборт — это совсем не страшно. ...

...И Сашенька веселый, наконец-то.

Господи боже мой. Вот такие дуры и продуцируют никчемных мужиков.

Но потом в каменты набижали защитники Лаконики, чуть менее, чем полностью состоящие из пиздоштопаных чайлдфри и унылых [моралофагов](#):

Описанная история — судя по всему трагедия людская vulgaris. Причем мы не знаем ни нюансов, ни реального положения дел. И, если честно, я не вижу причин для такой резкости. В комментах прямо все праведники. Никто никогда с женатыми/замужними не спал, аборт не делал по той или иной причине и проч. Зато осуждать все первые. В жизни все сложнее, чем черное и белое.

А люди должны думать не о чужих моральных устоях, а о своих. Но, судя по истерикам тут, в чужом глазу бревна всегда больше.

Лаконика очень милая девушка, [тонкий, ранимый человек](#). Она живет в своем красивом и простом мире, в котором отсутствуют причастные и деепричастные обороты. И с Сашей у них красивое, нежное чувство. Мне всегда интересно читать ее дневник. Это какая-то другая жизнь. И другие чувства, романтические, сентиментальные, не стоит лезть туда с нашим прагматизмом.

В противостоянии этих сторон и развязалась классическая многостраничная драма как в старом добром ЖОЖэ.

Дискурс о виртуале

В ходе многостраничной дискуссии ситуация обсуждалась также в [отдельном посте](#), где был сделан подробный разбор литературных достоинств жжшного контента и психологического портрета Лаконики. Были установлены интересные закономерности и признаки, свидетельствующие о том, что Лаконика — [виртуал](#) и литературная мистификация. Вот лишь некоторые аргументы и рассуждения на этот счет:

Если рассматривать весь ЖЖ в целом как единый текст, то — очень, очень красиво сделано развитие образа главной героини, которую зовут, кажется, Аленой. От девушки с физическим дефектом, но интересной, чистой, слегка наивной и в целом вызывающей симпатию, какой она предстает в начале ЖЖ (осень 2006 года), образ эволюционирует в... ну, то, что суммировала в своем постинге [anichchka](#). И все это — крошечными шажками, маленькими, но расставленными в нужных местах деталями. Постепенно темп событий нарастает — и наконец кульминация. Мастерски, просто мастерски.

—  [rakugan](#)

Чисто «театральный» набор персонажей. Обычно в лытдыбрах люди пишут обо всем подряд — пришедшем в голову, замеченном, услышанном, на разные темы. Здесь же круг тем поразительно узок — собственно, только личная жизнь героини, — как и набор персонажей. Это Елена Витальевна, Сашенька (их имена почти везде пишутся именно так, без изменений), мама, папа героини, отец Е. В. и второстепенные персонажи — родители Саши, Геннадий, «состоятельный человек Феликс» (упоминается дважды, но всегда именно с таким

обозначением), Роза и Данко. Причем второстепенные персонажи «нарисованы» ярко, короткими, уверенными пассажирами. Само действие выглядит как театральная сцена, на которой в единстве декораций перемещаются одни и те же персонажи, вне сцены ничего нет.

—  rakugan

Автор спорного журнала утверждала что ее собаку зовут ТАРЗАН МИО КАЭТАНО. Так у нас кинология устроена, что либо собака взялась из подворотни, либо у нее в имени есть еще и особая часть — приставка питомника. Питомника такого как МИО КАЭТАНО не значитя в РФ. Очень маловероятно, чтоб такая собака существовала в природе

— Шаблон:Lj-user

Также чрезвычайно показательны интересы из [профиля](#) Лаконики:

21 grams, air force one, amon amarth, amputations, art, basquiat, batman forever, beat the devil, beetlejuice, big fish, bjork, bram stoker's dracula, catherine o'hara, chattahoochee, children of bodom, chocolat, christopher mcdonald, clive mansell, cocaine, coffee, coney island, cradle of filth, criminal law, dadaism, daniel, danny elfman, darren aronofsky, dead fish, diet pills, dimmu borgir, dracula, drawing, drexl spivey, drugs, ed wood, edward j. wood, edward norton, edward scissorhands, elizabeth bathory, ellen burstyn, evanescence, fight club, frankenweenie, fushi, gangs of new york, gary oldman, glenn shadix, hallucinations, hannibal, harry goldfarb, harry potter, heading home, helena bonham carter, henry & june, heroin, hippies, honest decent & true, hubert selby jr., ian tyson, imagism, immortal beloved, in flames, interstate 60, jack skellington, jared leto, jean-baptiste emanuel zorg, jennifer connelly, jesus, jfk, joe orton, johnny, johnny depp, lee harvey oswald, legacy of kain, lisa marie, lost in space, lost in translation, love actually, ludwig van beethoven, lynch, marion silver, mark wahlberg, marla, marlon wayans, mars attacks!, martin, mason verger, matrix, meantime, medal of honor, moo, murder in the first, naomi watts, nightmare before christmas, nobody's baby, oingo boingo, oogie boogie, pagan poetry, paper street soap, pink floyd, pink floyd the wall, planet of the apes, poe, pontius pilate, pop, prick up your ears, prisoner of azkaban, quest for camelot, refridgerator, remembrance, requiem for a dream, reverend arthur dimmesdale, richard elfman, romeo is bleeding, rosenkrantz, sally, sara goldfarb, scarlett johannson, sid and nancy, sid vicious, sin, single-serving friend, sirius black, sleepy hollow, soilwork, state of grace, stuff, tappy tibbons, the contender, the devil, the fifth element, the firm, the hire, the nightmare before christmas, the professional, the scarlet letter, the wall, tim burton, tiptoes, track 29, true crime, true romance, tyler durden, tyrone c. love, vincent price

Как можно заметить, образу нежной тургеневской девочки данный набор не соответствует, глухой — еще меньше. Допустима мысль, что интересы скопипизжены, но все равно это очень подозрительно.

Однако многое указывало на реальность поциентки, характеризую оную как инфантильную социопатку:

у меня есть в реале (и в ЖЖ она есть) знакомая такого типа. Только то. что эта дама писала в открытую, моя знакомая пишет под замок для френдов.

Собственно, что убедило, что не виртуал — как раз стиль, очень похоже на мою приятельницу. И уменьшительно-лакзательное, и формы-содержание постов, и вообще... Прочем стилистически знакомая так говорит по жизни, не только в сети, вот да, так и говорит...

Перечисленные Вами особенности очень характерны именно для глухонемых.

Представьте себе человека, который изучал русский язык только по литературе, ни разу не услышав ни слова русской речи, ни единой интонации. Он будет изъясняться точно так, как лаконика.

Думаю, что это все реальность.

У меня брат — слабослышащий, так вот стиль написания автора блога безумно похож на его манеру составлять тексты.

Таким образом, в настоящее время вопрос о виртуальности Лаконики остается открытым.

Этимология ника

Интерес представляют также и мотивы, побудившие поциентку избрать себе подобное самоназвание. Как известно, Лаконика — это [Спарта](#), где увечных детей невозбранно выкидывали со скалы^[2]. Учитывая тот факт, что персонаж статьи — глухонемая девочка-чайлдфри, выбор ею ника [доставляет](#).

Если я правильно помню древнюю историю, в Спарте занимались репродуктивной технологией под названием «естественный отбор» очень серьезно.

— Шаблон:Lj-user

С другой стороны лаконцы отличались немногословностью, собственно именно из названия области Древней Греции и было образовано слово «лаконичный». В такой интерпретации ник глухонемой девочки **делает больше смысла**. Дефис в нике же, **видимо**, происходит от заигрываний с французским, итальянским, или даже испанским языком.

Более свежие данные, полученные путем поиска физического расположения IP la_konika, указывают на то, что либо автор живет в Финляндии и носит имя Рекка Laakkonen, либо это предусмотрительность виртуала и его попытки запутать следствие. Сказанное в этом абзаце нисколько не противоречит написанному ранее, поскольку информация о Лаконике выше предоставлена самой героиней, а написать о себе она могла что угодно. Какой уж тут **пруфлинк**.


См. также

- [Чайлдфри](#)
- [Тупая пизда](#)

Ссылки

- [Тот самый бложек](#)

Примечания

- ↑ Позднее его попросили из модераторов  **ru_childfree** за чрезмерную, даже по местным меркам, любовь к банхаммеру.
- ↑ ...Согласно письменным источникам, имеющим достоверность на уровне легенд и мифов. Убедительных пруфов археологами пока не раскопано.



ЖЖ

16 рублей 2000 3730 90% женщин — изнасилованы Abuse Team Ache666 Aeterna.ru AlexSword Asocio Cruel Addict Deathwisher Diary.ru Drugoi Dubva1 EyesCutOut Foto zhaba Greg Guitarr Kamikadze d Kitchen nax La-konika Leyla 22 Lingqiyan Liveinternet.ru Livejournal.com Mail.ru Mail.ru — рассадник педофилии Minsk by Peacedoorball Ru auto Ru chp Ru football Ru mac Science freaks Spectator Supehero Theeinstein Useless faq Vnovodvorskaya А власти скрывают А-культ АААААААААААА Аббатус Абсентис Аваф Авраам Болеслав Покой Автоответчик Агент Купер Адольфыч Акунин Алекс Лотов Александр Никонов Алкснис Аллан999 Альбац Анальный Андрей Кураев Андрей Сквородников Апач Аьоке Бабка по вызову Багиров Бан сет Белликум Белоцерковская Белый Колонизатор Блог Блэки Божена Рынска Бокс по переписке Бригада Хэлла БХКП В рот мне ноги Варракс Вассерман Вася Ложкин Вежливые люди Великий Магистр Миша Вербицкий Владимир Турчинский Вован Метал Война рельсы и strapon Врачи ФГМ Всё это будет глючить и тормозить Все, кто выше и ниже — пидорасы Выкинь Васю на мороз Галковский Генерал Иванов Германыч Гламурное кисо Гламурный фашизм ГО Гоблин Гага Гришковец Гутник Да идите вы уже нахуй со своим Ктулху Да, смерть! Дарион Хо Дедвойс Денис Яцутко



Самки

007-тян 2 Girls 1 Cup 2000 3730 8 марта 90% женщин — изнасилованы Ashley Voxxy Bridget Burka Band Chin-chan Chris-chan Cracky-chan Creepy Chan Daewoo Matiz Deathwisher Delicious flat chest Disaster Girl Dissected-chan Duckface Ellen Feiss FEMEN Fg Friend Zone Goddess Bunny Ika Musume Imaichi-tan Jailbait La-konika Lady Gaga Lenore, the Cute Little Dead Girl Leyla 22 Line Trap Lingqiyan Magibon Mariyumi MILF MISS HOLLYWOOD Mosh Girl NEEDS MOAR LESBIAN COSPLAYERS OS-tan Pussy Riot QRBG121-тян Sikon Silvy SJW Stephanie There are no girls on the Internet TikTok Tubgirl VIP/Самки Æon Flux Ёдуба Аборт Агния Сергеюк Айрис Алёна Писклова Алименты Алина 666 Алиса Селезнёва Альбац Анна Бешнова Анна Дзюба Анна Семенович Арбатова Ашкенов Рохма Ася Паули Селма Ая Бабка «Пирожочек» Бабка АТО

Арииская ведьма Аска Лэнгли Сорью Аю Баока «пидараааасы» Баока АТС
Бабка по вызову Бабка-пожар Банхаммер-тян Барби Бей бабу по ебалу Белоцерковская
Бикко Биша Муда Блондинка Богиня Божена Рынска Брачный аферизм Бревно
Бронелифчик Бутик Бух-тян Ванга Ванильная пизда Вафли «Юлечка» Верданди
Винишко-тян Владимир Фомин Воровайки Воронеж-тян Гаечка Гламурное кисо ГО
Грета Тунберг Гюльчехра Бобокулова Дарья